

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства фінансів України
до проекту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу
України»

Ініціатори законопроекту – народні депутати України Арахамія Д. Г.,
Гетманцев Д. О. та інші

реєстраційний номер 5719 від 01.07.2021
до другого читання

1. Міністерство фінансів України в межах компетенції не заперечує щодо подальшого розгляду законопроекту з урахуванням нижченаведеного.

2. Абзацом сьомим підпункту 2 пункту 4 розділу I проекту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» (далі – законопроект) пропонується визначити обов'язковою умовою договору, укладеного із суб'єктом господарювання або іншим позичальником про надання кредитів (позик), залучених державою, зобов'язання суб'єкта господарювання або іншого позичальника, зокрема надати кредитору права на договірне списання банком коштів з рахунків суб'єкта господарювання або іншого позичальника на користь кредитора.

Зазначене положення законопроекту частково дублює положення частини третьої статті 17 Бюджетного кодексу України (далі – Кодекс), якою право на договірне списання коштів надається гаранту на його користь.

З метою уникнення неоднозначного трактування положень Кодексу слово «кредитору» пропонуємо замінити на слова «державі як кредитору».

3. Згідно з пунктом 1 розділу II «Прикінцеві положення» законопроекту цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, та вводиться в дію з 1 січня 2022 року, крім:

підпункту 1 пункту 2 розділу II, який набирає чинності 2 січня 2022 року;

абзацу четвертого підпункту 1 та абзаців п'ятого і шостого підпункту 2 пункту 11, абзаців четвертого і п'ятого пункту 12 розділу I, які вводяться в дію з 1 січня 2023 року.

У зв'язку з тим, що законопроект наразі не прийнято, пропонуємо термін введення в дію положень абзацу другого підпункту 1 та підпункту 3 пункту 16 розділу I законопроекту визначити з 1 квітня 2022 року.

З урахуванням вказаного терміну введення в дію вищезазначених положень законопроекту пропонуємо підпункт 1 пункту 30 розділу I законопроекту викласти в такій редакції:

«1) доповнити пунктом 17-4 такого змісту:

«17-4. Установити, що надходження нарахованих сум за останній звітний (податковий) період (березень 2022 року), податкового боргу та повернення помилково або надміру сплачених сум до 31 березня 2022 року акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлі підакцизних товарів (тютюнових виробів, тютюну та промислових заміників



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000000A2FE2E00D1248B00

Підписувач Улютін Денис Валерійович

Дійсний з 10.11.2020 12:52:22 по 10.11.2022 12:52:22

Міністерство фінансів України



04330-17/2 від 19.01.2022

тютюну) зараховуються (здійснюються) до/з відповідного місцевого бюджету у порядку та на умовах, які діяли до 1 квітня 2022 року»;».

Також ураховуючи зазначене у пункті 4 цих Пропозицій до законопроекту пропонуємо абзац другий пункту 1 розділу II «Прикінцеві положення» законопроекту виключити.

Крім того, пункт 1 розділу II законопроекту пропонуємо доповнити абзацом такого змісту:

«підпункту 1 пункту 5 розділу I, який набирає чинності 1 січня 2023 року.».

4. Підпунктом 1 пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення» законопроекту пропонується внести зміни до статті 16 Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального», зокрема:

- зобов'язати суб'єктів оптової торгівлі створити системи відстеження переміщення тютюновими виробів;

- надати виробникам, імпортерам та їх торговим представництвам право:

а) впроваджувати системи відстеження власної продукції та вимагати у суб'єктів господарювання оптової торгівлі їх використання;

б) запитувати у суб'єктів оптової торгівлі тютюновими виробами докази створення системи відстеження, звіти про переміщення продукції та обсяги продажів, документальне підтвердження здійснення операцій зі своєю продукцією;

в) зупиняти постачання тютюнових виробів суб'єкту оптової торгівлі, від якого не отримано відповіді на запит.

Зазначені положення законопроекту не підтримуються з огляду на наступне:

1) суб'єктів господарювання (виробників, імпортерів тютюнових виробів) наділяють правом здійснювати контроль за діяльністю інших суб'єктів господарювання (суб'єктів оптової торгівлі). Зазначене суперечить нормам Цивільного і Господарського кодексів України, згідно з якими відносини між суб'єктами господарювання будуються на договірних засадах, які ґрунтуються на принципах свободи підприємницької діяльності та вільного руху капіталів, товарів та послуг на території України;

2) виконання запропонованих норм технічно обтяжливе для учасників ринку тютюнових виробів. Запропонована модель передбачає функціонування не однієї, а декількох окремих систем. Кожен виробник (постачальник) наділяється правом запроваджувати систему відстеження власної продукції, а суб'єкт оптової торгівлі має забезпечити функціонування усіх створених виробниками систем.

5. Підпунктом 3 пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення» законопроекту пропонується внести зміни до підрозділу 2 розділу XX Податкового кодексу України, згідно з якими тимчасово, до 31 грудня 2024 року, операції з надання послуг повітряного транспорту щодо внутрішнього перевезення пасажирів та багажу оподатковуються податком на додану вартість за ставкою в розмірі 7 відсотків.

Зазначені положення законопроекту не підтримуються.

Згідно зі статтею 7 Податкового кодексу України питання щодо оподаткування регулюються Податковим кодексом України і не можуть встановлюватися або змінюватися іншими законами України, крім законів, що містять виключно положення щодо внесення змін до Податкового кодексу України.

**Перший заступник
Міністра фінансів України**

Денис УЛЮТІН

«___» січня 2022 р.